PROBLEM HAZIRLIK
CALISMALARI 1

1. Sinif seviyesinde problem calismalarina hazirlik
amaciyla kullanilabilecek bir etkinlik. Etkinlikte
toplama ve cikarma islemi gerektiren ifadeleri iceren
kisa sorular bulunmaktadir. Bu etkinlik ile 6grencilerin
toplama ve cikarma gerektiren ifadeleri 6grenmeleri
(kavramalari) ve aritmetik islemlerde hizlanmalar
amaclanmistir.

"Her bir calisma sayfasinda 2 farkli bslum
bulunmaktadir. Sayfa icerisindeki bélumler birbirinden
bagimsizdir. Parcalara ayrilip farkli zamanlarda da

kullanilabilir.
“Set 2 farkli sayfa ve 4 farkli bslimden

olusmaktadir.
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PROBLEM HAZIRLIK CALISMALARI

Asagidaki sorulari zihinden ¢6zin ve cevaplarini yazip isaretleyin.

1 10 saysini 5 azaltirsak sonug kac olur? ..........

2) 8 saysini 2 eksiltirsek sonuc kag olur? ... 5
3) 6 saysi ile 5 saysini toplarsak sonug kag olur? ... 12

4) 8 saysinin 5 fazlas ka¢ eder? ...
5) 6 saysinin 2 fazlas kag eder? ...
6) 5 saysini 1 eksiltirsek sonug¢ kag olur? ...
A 2 saysini 7 artirirsak sonug kag olur? ...
8) 10 saysinin 7 eksigi kag eder? ...
9) 9 saysini 6 artirirsak sonuc kac olur? ...

10) 3 saysini 7 artirirsak sonug kag olur? ...
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1) 8 saysini 1 eksiltirsek sonuc kac olur? .........

12) 5 saysini 4 eksiltirsek sonuc kag olur? ...

PROBLEM HAZIRLIK CALISMALARI

Asagidaki sorulari zihinden ¢6zin ve cevaplarini yazip isaretleyin.

N 2 saysinin 8 fazlasi kag eder? ...

2) 7 saysini 1 eksiltirsek sonuc kag olur? ... 3
3) 5 saysina 10 eklersek sonug kag olur? ... 8
4) 2 saysini 6 artirirsak sonu¢ kag olur? ... j;
5) 9 saysindan 6 saysini ckarirsak sonug kag olur? ... 15
6) 4 saysinin 10 fazlasi kac eder? ... 2
7 2 saysinin 9 fazlasi kag eder? ... 14
8) 4 saysinin 2 eksigi kac eder? ... %
9) 10 saysindan 1 ckarirsak sonuc kag olur? ... 9
10) 9 saysinin 4 fazlasi kag eder? ... 12
1) 10 saysi ile 2 saysini toplarsak sonuc kag olur? ... 10
12) 5 saysinin 1 eksigi kag eder? ...




PROBLEM HAZIRLIK CALISMALARI

Asagidaki sorulari zihinden ¢6zin ve cevaplarini yazip isaretleyin.

) 10 saysi ile 5 saysini toplarsak sonug kag olur? ...

2) 8 saysinin 3 fazlasi ka¢ eder? ...

3) 9 saysini 2 azaltirsak sonug kag olur? ... 1
4) 10 saysini 4 artirirsak sonuc kag olur? ... g
5) 5 saysini 7 artirirsak sonug kag olur? ... 10
6) 5 saysinin 4 fazlasi kag eder? ... 7
7 8 saysinin 2 eksigi kac eder? ... 152

8) 10 saysini 5 eksiltirsek sonuc ka¢ olur? ...

9) 7 1 daha kac eder? ... 12
10) 2 saysina 8 eklersek sonuc kac olur? ... 14
1) 10 saysindan 6 cikarirsak sonug kag olur? ......... 9

12) 10 saysini J eksiltirsek sonuc kag olur? ...

PROBLEM HAZIRLIK CALISMALARI

Asagidaki sorulari zihinden ¢6zin ve cevaplarini yazip isaretleyin.

) 4, 9 daha kac eder? ...

2) 6 saysindan 1 cikarirsak sonuc ka¢ olur? ... 6
3) 10 saysinin 1 eksigi kag eder? ... 3
4) 8 saysini 2 eksiltirsek sonuc kag olur? ... 111
5) 6 saysinin 2 fazlas kag eder? ... c
6) 10 saysindan 6 ckarirsak sonu¢ kag olur? ... 13
7 4 saysinin 6 fazlasi kag eder? ... 12
8) 6 saysi ile 6 saysini toplarsak sonug kag olur? ... 1;:
9) 4 saysindan 1 saysini clkarirsak sonug kag olur? ........... 10
10) 8 saysindan 7 saysini ckarirsak sonug kag olur? ... 8
1) 7 saysi ile 7 saysini toplarsak sonuc kac olur? ... 9
12) 8, 3 daha kac eder? ...




